

Αθήνα, 12 Ιανουαρίου 2022

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ ολοκλήρωσε επιτυχώς την εξαγορά δραστηριοτήτων της ΧΑΛΥΨ Δομικά Υλικά ΑΕ

*Η εξαγορά ισχυροποιεί την ηγετική θέση του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ στον κλάδο
δομικών υλικών και επιταχύνει την αναπτυξιακή δυναμική του*

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ ανακοινώνει την επιτυχή ολοκλήρωση της εξαγοράς των δραστηριοτήτων αδρανών υλικών και σκυροδέματος της εταιρείας ΧΑΛΥΨ Δομικά Υλικά Α.Ε.

Στον **τομέα των αδρανών υλικών**, η επένδυση διευρύνει το γεωγραφικό αποτύπωμα του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ και ενισχύει την ανταγωνιστικότητα του στη δυναμικά αναπτυσσόμενη αγορά της Αττικής. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ αποκτά τη δυνατότητα διάθεσης ενός διευρυμένου προϊοντικού χαρτοφυλακίου αδρανών υλικών για χρήση στην παραγωγή σκυροδέματος, ασφαλικού σκυροδέματος, τσιμέντου, ασβεστοκονίας και οδοστρωσίας, με αποτέλεσμα την ολοκληρωμένη υποστήριξη των πελατών του στην κατασκευή κάθε έργου υποδομής.

Στον **τομέα του σκυροδέματος**, συνεχίζοντας να υλοποιεί με συνέπεια την «πράσινη» στρατηγική του, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προτίθεται να διαθέσει άμεσα και από τις νέες μονάδες παραγωγής τη νέα «πράσινη» σειρά σκυροδεμάτων με χαμηλό ανθρακικό αποτύπωμα ECOPact. Με αυτό τον τρόπο, επιβεβαιώνει τη δέσμευσή του να ηγηθεί της μετάβασης σε κατασκευές χαμηλότερου ανθρακικού αποτυπώματος.

Με την προσθήκη των νέων εργαζομένων που όλοι τους ανεξαιρέτως γίνονται πλέον μέρος της οικογένειας του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ χωρίς την παραμικρή αλλαγή στα εργασιακά τους δικαιώματα και την κατάσταση απασχόλησής τους, ενδυναμώνεται περαιτέρω το ανθρώπινο δυναμικό, το οποίο για τον Όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους παράγοντες ανταγωνιστικότητας και δημιουργίας αξίας.

Ο κ. **Δημήτρης Χανής, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ**, ανέφερε σχετικά «Σήμερα ολοκληρώθηκε με επιτυχία μια στρατηγική επένδυση για τον Όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ που συμβάλει σημαντικά στην ενίσχυση της ανταγωνιστικής μας θέσης στην Αττική και ενισχύει περαιτέρω την ηγετική μας θέση στον κλάδο των δομικών υλικών στην Ελλάδα. Με ιδιαίτερη χαρά, καλωσορίζουμε τους νέους εργαζόμενους στη μεγάλη οικογένεια του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ και σε ένα περιβάλλον αριστείας, εμπιστοσύνης και σεβασμού. Συνεχίζουμε το δυναμικό επενδυτικό μας πρόγραμμα επιβεβαιώνοντας την πίστη του Ομίλου μας στις δυνατότητες και τις προοπτικές της ελληνικής κοινωνίας και εθνικής οικονομίας».

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο 36 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αιφόρων κατασκευών.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr
Ακολουθήστε μας στο Facebook [@Xtizoume Mazi](#), στο LinkedIn [@HERACLES Group](#), στο YouTube [@Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#) και στο Instagram [@Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#)

Σχετικά με τη Holcim

Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim περιλαμβάνει στο χαρτοφυλάκιό της μερικές από τις πιο αξιόπιστες εμπορικές επωνυμίες στον κλάδο των δομικών υλικών παγκοσμίως, όπως ACC, Aggregate Industries, Ambuja Cement, Disensa, Firestone Building Products, Geocycle, Holcim και Lafarge. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com, ενώ μπορείτε να μάθετε περισσότερα για το νέο όραμα του Ομίλου στη διεύθυνση www.holcim.com/about-holcim